检索

首页 学会概况 新闻中心 学术交流 科普活动 学会刊物 规章制度 会员服务 下载中心 联系我们

首页 > 学会动态 > 学会新闻 > 正文

第32届全国天然气学术年会在重庆召开

2020-11-19 09:58:38 作者: 罗强 杨帆 点击: 17222 来源:天然气专业委员会

2020年11月13日-14日,第32届全国天然气学术年会在重庆召开,中国科学院院士贾承造、邹才能,中国工程院院士周守为、刘合、郭旭升、李宁出席年会。

年会由中国石油学会天然气专业委员会主办,以"科技创新提质增效推进油气高效开发"为主题。中国石油学会理事长赵政璋致开幕辞,四川省石油学会理事长、中国石油川庆钻探工程公司总经理李爱民致欢迎辞。中国石油学会天然气专业委员会副主任、西南油气田公司总经理张道伟,中国石油学会天然气专业委员会常务副主任、四川省石油学会常务副理事长廖仕孟共同主持年会。



中国石油学会赵政章理事长致开幕词

国家自然资源部、能源局、地质调查局,中石油、中石化、中海油、延长油田等油气田企业及相关科研机构的领导专家,中国石油大学、西南石油大学、成都理工大学、中国地质大学、重庆大学、长江大学、西北大学、西华大学、贵州大学、重庆科技学院等高校的专家学者代表 共760余人参加会议,共同探讨中国天然气行业发展趋势和分享天然气科技创新取得的新成果。

赵政璋指出,国内有关油气田企业2020年在积极做好疫情防控工作的同时,认真贯彻落实党中央的决策部署,积极采取有力有效措施,全面加大勘探开发力度,全力保障天然气稳定供应,全国天然气产量实现了持续快速成长。国内天然气产量预计可达1930亿立方米,同比增加157亿立方米。希望大家借助"全国天然气学术年会"这个平台,密切交流合作,加强科技创新,努力推动天然气工业科学技术进步与发展。



2020天然气学术年会大会场

李爱民表示,当前全球能源产业正面临全方位、颠覆性的深刻变革,能源转型已是大势所趋。天然气科技工作者重任在肩,必须始终坚持"逐步将天然气培育成为中国主体能源之一"的战略目标,助力中国构建"低碳、清洁、安全、高效"能源体系,助推天然气产业"双循环"加快建设。

年会特邀贾承造院士《中国非常规油气勘探开发成就及理论技术进步》、川庆钻探工程公司总工程师谭宾《四川盆地复杂深井超深井钻完井技术新进展》等主题报告14个,180余名科技工作者在地质勘探、气藏开发、非常规气藏、钻采工程、储运、安全环保及综合等5个分会场做专题技术报告。

年会组织中国知网和天然气领域18家知名学术期刊编委与会,为各位专家、学者、科技工作者发表论文搭建面对面交流平台。天然气专业委员会还联合《天然气工业》杂志社发布了《天然气工业》2019年度最具影响力科技论文,激励全国天然气工作者积极投身科技创新,促进天然气科技学术繁荣。



2020年天然气学术年会分会场交流

本届年会首次采用网络直播会议盛况,受到各界的充分肯定和广泛赞誉。据统计,全国有55.15万人次点击观看年会视频直播和图片直播。